



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

## **Бывший следователь МВД и адвокат приговорены к длительным срокам заключения за взяточничество и крупное мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему бывшему старшему следователю Главного следственного управления регионального ГУ МВД России, а также адвокату Волгоградской государственной коллегии адвокатов №1. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере), ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ч.3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в феврале прошлого года старшим следователем ГСУ областного Главка МВД было возбуждено уголовное дело по факту мошеннических действий при оказании платных медицинских услуг. Защиту одной из фигуранток уголовного дела осуществляла 32-летняя адвокат, которая предложила следователю «заработать» на его должности, при этом выразила готовность вступить посредником за определенный процент от суммы незаконного вознаграждения. «Предметом сделки» стало непринятие мер со стороны следственных органов по задержанию подозреваемой и не направление в суд ходатайства об избрании в отношении неё меры пресечения в виде заключения под стражу, оцененные в 150 тысяч рублей. Еще за 1 миллион 150 тысяч рублей экс-следователь и адвокат пообещали подследственной решить вопросы о назначении ей в последующем условной меры наказания.

Преступная деятельность фигурантов уголовного дела была пресечена оперативными сотрудниками службы собственной безопасности ГУ МВД России по Волгоградской области. При получении части требуемых денежных средств - 1 миллиона 50 тысяч рублей, они были задержаны.

Приговором суда экс-следователь приговорен к шести годам колонии общего режима и штрафу в размере трех миллионов рублей. Кроме того, суд лишил его права занимать должности на государственной службе сроком на два года. Адвоката суд приговорил к 4 годам и 4 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафу в размере 2 миллионов 250 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1291547>